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JEUDI 26 MARS 2020 
FRANÇAIS – VOCABULAIRE 

MANUEL MILLE-FEUILLES  

Exercice 1 page 248 
a. Les vêtements 
b. Les couleurs 
c. Les livres 
d. Les nages  

 
Exercice 3 page 248 (facultatif) 

a. Le Japon 
b. Géant 
c. Une fourmi 
d. Une piscine 

 
Exercice 6 page 248 

Plusieurs réponses possibles. 

a. Le marteau 
b. De roses / De marguerites … des noms de fleurs 
c. La voiture / La moto … des noms de véhicules 
d. Ce bol / Ce bac / Ce seau … 
e. Au boucher / au charcutier … 

 
Exercice 3 page 250 

a. Une couronne  
b. Une flûte  
c. Une mèche 
d. Un phare  
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MATHEMATIQUES -  CALCULS 

MANUEL : A PORTEE DE MATHS PAGES 76 ET 77 

Exercice 4 

6 x 4 < 3 x 10 
7 x 8 < 7 x 9 
6 x 7 > 5 x 8 

3 x 9 > 6 x 4 
4 x 9 = 6 x 6 
2 x 9 = 3 x 6 

 
Exercice 6  

72 = 8 x 9 = 9 x 8 

25 = 5 x 5 

32 = 4 x 8 = 8 x 4 

10 = 2 x 5 = 5 x 2 = 1 x 10 = 10 x 1 

24 = 3 x 8 = 8 x 3 = 4 x 6 = 6 x 4 

Exercice 8 

Dans sa tirelire Sophie a 4 billets de 5 € chacun : 4 x 5 = 20 

Dans sa tirelire, Sophie a 20 €.  

Exercice 9 

6 x 3 = 18 

Madame Oscar a payé 18 €. 

Pour aller plus loin :  
Exercice 10 

5 x 8 = 45 

Chacun aura 8 billes. 

A toi de jouer. 
a) 5 x 7 = 35, X c’est 7. 
b) 8 x 9 = 72, Y c’est 9. 

 

J'écris la table de 3 et 6 et je me corrige avec la leçon C8. 
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QM MATIERE 

QMM B : Le cycle naturel de l'eau. 
Je relis QMM 5. Je complète la fiche. 
 

LITTERATURE 

MILLE-FEUILLES PAGES 71 :  LES ETAPES DU CONTE 

Je me souviens 

• L’histoire se passe dans la forêt. 
• Les personnages du début du conte sont : le garde-forestier, Dénichet, Madelon, 

Suzon la cuisinière, l’oiseau de proie, la mère de Dénichet. 
• C’est Suzon, la cuisinière, qui veut faire cuire Dénichet dans de l’eau bouillante.  
• C’est Madelon qui va aider Dénichet. 
• Trois valets aident la méchante cuisinière. 
• Les enfants réussissent à s’enfuir de la maison tôt le matin, puis à échapper aux 

valets en changeant leur apparence.  
• La sorcière est noyée dans le lac. 
• Dénichet et Madelon rentrent chez eux, et vivent heureux. 

Je m'entraîne 

1. b -> d -> a -> c 
2. a. C’est l’étape 2 : l’évènement qui change la situation 

b. C’est l’étape 4 : le dénouement 
3. C’est l’évènement qui change la situation, l’étape 2, qui manque. 

 


